

## **Почему мы отдали ребенка в Детскую воскресную школу при Успенском кафедральном соборе?**

Этому поспособствовало ряд причин. Одна из них, это отсутствие в современных образовательных учреждениях, будь то детский сад или школа, духовно-нравственного воспитания детей. К сожалению, воспитательный процесс в наших садиках и школах состоит, в большинстве своем, лишь в том, что бы дети получили основы знаний – чтение, письмо, счет и т.д., а воспитание у ребенка, духовных качеств, таких как доброта, честность, патриотизм, и уж тем более, изучение Библии и основ православия, в современных образовательных программах практически не затрагивается. Все это остается на ответственности родителей. С себя, как с родителя, я не снимаю за это ответственности, но нужно понимать, что большую часть времени ребенок проводит в коллективе других деток и педагогов, и он подсознательно впитывает манеру общения и поведения окружающих. Поэтому, как бы мы не оберегали и не воспитывали ребенка дома, окружающие внесут свою лепту в дальнейшее его мировоззрение. А прия в Воскресную школу и поприсутствовав на занятиях, мы увидели другую сторону общественного воспитания. Ребенка обучают не только нравственным устоям православной культуры на основе изучения Библии и примеров из жизни святых и конкретных исторических личностей, но и развивают творческое мышление. Это и уроки рукоделия, где дети совместно с педагогом придумывают различные поделки и водворяют их в жизнь, это и кукольный театр, где ребенка учат не только актерскому мастерству, самовыражению, но и умению в любой момент заменить другого актера, а это развивает коммуникабельность и быструю ориентацию в обстановке. Совместное проведение благотворительных праздников и концертов в детских домах-интернатах помогает нашим детям понять, что есть в этом мире добро, сострадание, сочувствие. И самое главное – нашему сыну очень нравятся эти занятия, он видит другую общественную жизнь, основанную на взаимопомощи и взаимопонимании, где Законы Божие – это не пустые слова, а основа мировоззрения человека.

Родители Никиты Злобина